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Technische Änderungen vorbehalten!

5
7

0
6

1
/1

6
0

1
/D

E
, G

B

SILVERPLUS®: Registered Trademark of Rudolf, Germany



Produktkatalog · Product catalogue

HOCHSPANNUNG FÜR SCHUHE
HIGH TENSION FOR SHOES
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Richtig dosiert bringt sie in Form, zu wenig 
davon wirft Falten – das gilt für Schuhe und für 
Menschen. Herzlich willkommen zu „Spannen-
des für Schuhe“ im neuen Produktkatalog. Und 
wo wir schon von Spannung sprechen: nico 
präsentiert sich emotional und ausgerichtet an 
der Welt Ihrer Kunden.

Warum? Weil gesellschaftliche Veränderungen 
spannend für Schuhe sind. Menschen besitzen 
heute so viele Paare wie Möglichkeiten. Männer 
meistens eines für jede Gelegenheit, zwei für 
wechselnde Anforderungen, drei für zwischen 
den Welten und Frauen mindestens vier mit 
hohen Absätzen. Und das alles von günstig bis 
sehr teuer. Das ist unbestritten eine spannende 
Basis für den Verkauf von Schuhen – und für 

den Einsatz von Schuhspannern. Die sorgen in 
jeder Lebenslage für ein angenehmes Äußeres 
und innere Pflege. Sie schmiegen sich an die 
Schuhe und an die Lebenswelten moderner 
Konsumenten an.

Aus diesen Gründen haben wir uns von fest-
gefahrenen Vorstellungen verabschiedet. Ab 
jetzt nehmen wir die wandelbare Welt Ihrer 
Zielgruppe ins Visier. Unter diesem Blickwinkel 
präsentieren wir Ihnen Spanner, Former und 
Schaftformer samt anderer Accessoires rund 
um den Schuh. 
Ab jetzt heißt es bei nico „Spannendes für  
Schuhe“ in den Lebenswelten TREND, NATURE, 
MOBIL und HOME.

SPANNUNG – ALLES WAS SCHUHE BRAUCHEN
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Damenschuh
Ladies

Herrenschuh
Men

Produkt kann mit Laser veredelt werden,
Einzelpersonalisierung gerne auf Anfrage
Laser engravement possible

The right measure of suspense gives form, 
too little of it generates crinkles – this goes 
for shoes as well as for people. Welcome to 
“Suspense for Shoes” in our new product catalo-
gue. And talking about suspense: nico presents 
itself in a new outfit with a relaunched logo and 
a radically realigned communication concept.

Why? Because changes in society are suspen-
seful for shoes and their owners. People today 
own as many shoes as opportunities. Men have 
one pair of shoes for all occasions, two for ch-
anging challenges, three pairs for intermediate 
use while women own at least four pairs with 
high heels. And all that from low priced to very 
expensive.

This is without doubt a very suspenseful basis 
for selling shoes – and for the use of shoe 
trees. They provide great appearance and groo-
ming from within for all occasions. They adjust 
to the shoes and to the life environments of 
modern consumers.

For these reasons we have bid farewell to grid-
locked ideas. From now on, we will focus on the 
changing world of your target group. We present 
to you shoe trees, shapers, boot shapers and 
accessories all around the shoe. 
From now on, nico’s motto is “Suspense for 
Shoes” in the life environments TREND, 
NATURE, MOBILE and HOME.

Produkt kann bedruckt werden
Imprint possible
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SUSPENSE – EVERYTHING YOUR SHOES NEED
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Ob für Berufsanfänger, Aufsteiger, Freizeittänzer oder Manager  
eines kleinen Familienunternehmens: Spanner, Former und 
Schaftformer der Lebenswelt TREND gibt es in elf unterschied-
lichen Varianten für modisches Schuhwerk jeder Couleur. Im 
Dienste der Spannung: Entweder der ErgoGriff oder die Spiralfeder. 
Dazu noch neue Schaftformer mit Sensomatic®Mechanik für 
Stiefel und Stiefeletten.

Jedem Schuh seinen Spanner. Wer hohe Ansprüche an Passform 
und Aussehen hegt, hat nicht nur einen für alle. Jedes Paar 
braucht den Richtigen. Ob mit oder ohne Fersenteil, mit Schaft, 
extrovertierter Spitzenform oder introvertierer Rundung – alle be-
wahren entweder mit ErgoGriff oder Spiralfeder Spannung. Genau 
so, wie Menschen sich das vorstellen, wenn sie einen Teil ihres 
Budgets in modisches Schuhwerk investieren.

Schaumstoff Produkte sind exquisit verarbeitet, für ausser-
gewöhnliche Passform optimiert und aufgrund der flexiblen 
Eigenschaften des PU-Schaumkerns Meister des Feintunings: 
Anschmiegsam bis in die Spitzen und mit samtig weichem Visko-
seflock überzogen. Für außergewöhnlich guten Halt im Schuh.

Biologisch aktive Frische 
und Keimreduzierung um 99,9 %

Die konsequente Weiterentwicklung des CONTOUR ist 
die Ausrüstung mit biologisch aktiven Produkten, die von  
Oeko-Tex® akzeptiert sind. Sie macht die einzigartige  
Hygiene- und Frischewirkung von natürlichem Silber für alle 
CONTOUR SILVER Modelle verfügbar. Unabhängige Tests 
attestieren durchgehend eine besonders hohe, antibakteri-
elle Wirkung.
Um grösstmögliche Transparenz und Sicherheit zu bieten, 
haben wir die Produktion des CONTOUR SILVER nach  
Oeko-Tex 100 Standard, Kat. III zertifiziert. 
Die Prüfung erfolgt durch das renomierte 
Hohenstein Textiltesting Institut 
und garantiert so die hohe 
Wirksamkeit des 
CONTOUR SILVER.

INDIVIDUELLE CONTOUR

antibakteriell abwaschbar passformoptimiertTREND
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Whether for entrants, social climbers, hobby dancers or managers 
of a small family business: Shoe trees, shapers, boot shapers of 
the life environment TREND are available in 11 different models 
for fashionable footwear of every shade. In ordinary of suspense: 
Our ErgoGrip or the spiral spring. 
They are supplementd by new boot shapers with SensomaticTM 
mechanism for boots and half-boots.

There’s a shoetree for every shoe. If you demand a great deal of 
fitting and looks, you don’t own just the one. Each pair of shoes 
need the right shoetree. 
Whether with or without heel part, with bootleg, extrovert poin-
ted shape or introvert rounded shape – all are kept in the right 
suspense with ErgoGrip or spiral spring. Just the way people 
expect it to be if they invest part of their budget in fashionable 
footwear.

Foam shoetrees are exquisitely processed and thanks to the flexib-
le characteristics of the applied PUR-foam core they snuggle to 
your shoe right to the tip. 
Viscose flock provides extremely good footing within the shoe.

Biologically active freshness
and 99,9 % germ reduction

The consequent development of CONTOUR is the equip-
ment with biologically active products that are accepted by 
Oeko-Tex®. Thus the unique hygienic and freshness-effect 
of natural silver is available for all CONTOUR SILVER 
models. Independent tests certify a particularly high anti-
bacterial effect.
To provide maximum transparency and security, we have 
certified the manufacturing of CONTOUR SILVER by Oe-
ko-Tex Standard 100, Category III. 
The test is performed by the renominating 
Hohenstein Textile Testing Institute
and ensures the high efficiency 
of the CONTOUR SILVER.

INDIVIDUAL CONTOUR

antibacterial washable perfect fitting



Asymmetrisch mit Ergo-Griff  
Asymmetrical with Ergo-handle

Pumps
Pumps

Trotteurs
Trotteurs

Comfort
Comfort

Superspitz
Superpointed

Spitz
Pointed

 
Asymmetrisch mit Spiralfeder 
Asymmetrical with spiral spring

CONTOUR SILVER    FRAUEN · LADIES

Biologisch aktive Frische durch den 
Einsatz von

Biologically active freshness due to the use 
of highly effective

CONTOUR SILVER    MÄNNER · MEN 

 

  

 – SPANNENDES FÜR SCHUHE

PRODUKTLEISTUNGEN · FUNCTIONS

BESTELLNUMMERN · ARTICLE NUMBERS

Farbe
Color

Form
Shape

CONTOUR SILVER MEN

CONTOUR SILVER
Ergo-Griff
Ergo-handle

CONTOUR FLEX
Spiralfeder
Spiral spring

TREND · TREND

TROCKNUNG · DRYING

ANTIBAKTERIELL · ANTI-BACTERIAL

PASSFORM · FIT
SILVERPLUS®: Registered Trademark of Rudolf, Germany

06  TREND

Pumps | Pumps

Trotteurs | Trotteurs

Comfort | Comfort

Superspitz | Superpointed

Spitz | Pointed

Ultrakarrée | Ultrasquare

Superkarrée | Supersquare

Karrée | Square

Superrund | Superround

Rund | Round

CONTOUR 3D

VE: 25 Paar | PU: 25 pairs

Ergo-Griff kann bedruckt werden | Imprint on Ergo-handle possible

Asymmetrisch | Asymmetrical

9-540152

9-540253

9-540552

9-540652

9-540753

9-550352

9-550052

9-550152

9-550252

9-540852

9-540100

9-540200

9-540500

9-540600

9-540700

9-550300

9-550000

9-550100

9-550200

9-540800

9-550900

9-540900 9-540952

nico ist offizieller Lieferant der deut-
schen Olympiamannschaft seit 1992 

nico has been officially supporter of 
the German Olympic team since 1992



CONTOUR 3D
Im Gegensatz zu den regulären CONTOUR SILVER 
Schuhspannern ist seine Unterseite nicht plan, 
sondern so geformt dass sie sich der tatsächlichen 
Sohlenform oder dem Fussbett besser anpassen kann.

In opposite to the regular CONTOUR SILVER shoetrees the 
3D‘s bottom is not plan. The bottom‘s special shape 
is able to adapt perfect to the actual sole or foot bed 
of the shoe.

Pumps
Pumps

Superspitz
Superpointed

Ultrakarrée
Ultrasquare

Superkarrée
Supersquare

Superrund
Superround

Rund
Round

Karrée
Square

Spitz
Pointed

Trotteurs
Trotteurs

Comfort
Comfort

Ultrakarrée
Ultrasquare

Superkarrée
Supersquare

Karrée
Square

Superrund
Superround

Rund
Round

CONTOUR FLEX SILVER
FRAUEN · LADIES

Biologisch aktive Frische durch den Einsatz von
Biologically active freshness due to the use of highly effective
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SCHAFTFORMER · BOOT SHAPERS CEDAR SENSOMATIC®

Funktionsfläche aus Red Cedar Holz 
mit Aufhänger und Mechanik,
Universalgröße für Langschaft
Verpackung: Einzelkarton
VE: 10 Paar
Schaftlänge ca. 35 cm art. 9-480001

Boot shaper made from Red Cedar wood 
with plastic mechanics and hanger.
Universal size for longshaft-boots
Packaging: single carton
PU: 10 pairs
Shaftlength appr. 35 cm  art. 9-480001

PRODUKTLEISTUNGEN · FUNCTIONS
TREND · TREND

TROCKNUNG · DRYING

EINSTELLBARKEIT · ADJUSTMENT

PASSFORM · FIT
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Plastic boot shaper with hanger 
and mechanics
Colour: Transluzent frosted
Packaging: Carrier bag
PU: 12 pairs/carton
AIRQUICK-SENSOMATIC®  Sz. I Length 24 cm 
up to 28 cm shaftlength art. 9-570001 
AIRQUICK-SENSOMATIC®  Sz. II Length 32 cm 
up to 36 cm shaftlength art. 9-570002 
AIRQUICK-SENSOMATIC®  Sz. III Length 37 cm 
from 37 cm shaftlength art. 9-570003 
WIDE-SHAFT®

Sz. V  Length 32 cm art. 9-570005
Sz. VI Length 37 cm art. 9-570006

Schaftformer aus Kunststoff 
mit Aufhänger und Mechanik
Farbe: Schalen transluzent gefrostet
Verpackung: Tragetasche
VE: 12 Paar / Karton
AIRQUICK-SENSOMATIC®  Gr. I Länge 24 cm 
bis 28 cm Schaftlänge art. 9-570001 
AIRQUICK-SENSOMATIC®  Gr. II Länge 32 cm 
bis 36 cm Schaftlänge art. 9-570002 
AIRQUICK-SENSOMATIC®  Gr. III Länge 37 cm 
ab 37 cm Schaftlänge art. 9-570003 
WEITSCHAFT®

Gr. V  Länge 32 cm art. 9-570005
Gr. VI Länge 37 cm art. 9-570006 

AIRQUICK PRO SENSOMATIC®

Plastic boot shaper with hanger 
and mechanics
Colour: Black
Packaging: Carrier bag
PU: 12 pairs/carton
JET-SENSOMATIC®  Sz. I Length 24 cm 
up to 28 cm shaftlength art. 9-560001 
JET-SENSOMATIC®  Gr. II Länge 32 cm
up to 36 cm shaftlength art. 9-560002 
JET-SENSOMATIC®  Sz. III Lenght 37 cm 
from 37 cm shaftlength art. 9-560003 
WIDE-SHAFT®

Sz. V  Length 32 cm art. 9-560005 
Sz. VI Length 37 cm art. 9-560006

Schaftformer aus Kunststoff 
mit Aufhänger und Mechanik
Farbe: Schwarz
Verpackung: Tragetasche
VE: 12 Paar/Karton
JET-SENSOMATIC®  Gr. I Länge 24 cm 
bis 28 cm Schaftlänge art. 9-560001 
JET-SENSOMATIC®  Gr. II Länge 32 cm
bis 36 cm Schaftlänge art. 9-560002 
JET-SENSOMATIC®  Gr. III Länge 37 cm 
ab 37 cm Schaftlänge art. 9-560003 
WEITSCHAFT®

Gr. V  Länge 32 cm art. 9-560005 
Gr. VI Länge 37 cm art. 9-560006

JET PRO SENSOMATIC®

DIE SENSOMATIC®-MECHANIK IST KOMPLETT
AUS HOCHWERTIGEM KUNSTSTOFF GEFERTIG

· Die innovative Verbindungstechnik ist 
  besonders flexibel und passt sich jedem 
  Schafttyp optimal an.
· Die Sensomatic®-Mechanik stellt den 
  Schaftformer auf eine vordefinierte 
  Spannung ein. Sie wird im Schaft gehal-
  ten und nach der Entnahme auf den
  Normalwert entspannt.
· Das angeformte Griffstück wertet nicht 
  nur die Optik auf, es bietet auch die Mög-
  lichkeit der hängenden Aufbewahrung.

· European patent No. (264 14 96)
· EU-Geschmacksmuster (000 88 35 17)
· Markenrecht (30 2008 028 986)

THE SENSOMATICTM MECHANISM IS COMPLETELY
MANUFACTURED FROM HIGH-QUALITY PLASTICS

· The innovating connection technology is 
  made from highquality plastics. It is ex-
  tremely flexibel, therefore it perfectly 
  adjusts to each shape of bootshaft.
· The SensomaticTM mechanism adjusts the
  boot shaper to a factory-set tension. It is 
  permanently held during remaining inside
  the boots. When removing from the boots
  it returns to its original form.
· The bootshapers handle upgrades its
  appearance and allowes a hanging storage
  of your boots.

· European patent No. (264 14 96)
· Design Patent (000 88 35 17)
· Trademark rights (30 2008 028 986)

– SUSPENSE FOR SHOES
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Der Klassiker unter den Schuhspannern: entweder Spanner aus 
hochwertigen Hölzern, mit vier unterschiedlichen Vorderblattfor-
men mit Spiralfeder und als Leisten. 
Oder aus Zedernholz in vielen Ausführungen sowohl mit Spiral-
feder als auch als Leisten mit feststehendem Fersenteil. 
Der Clou: Das geteilte Vorderblatt des Leisten Cedar Excellent, 
Cedar Elegance und Cedar Premium ist auch in der Breite vari-
abel.
Durch seine elegante Ausformung kommen der Spanner und der 
Leisten aus Holz der ursprünglichen Form des Schuhes – und 
damit dem menschlichen Fuß – am nächsten. 
Mit feststehendem Fersenteil füllt der Leisten den Schuh perfekt 
aus, nimmt Feuchtigkeit aus dem Leder in das Holz auf und

trocknet das Schuhwerk schnell und zuverlässig. Die Glätte des 
Oberleders bleibt makellos erhalten. 
Schuhspanner Cedar duften nach Zedernholz, sind für jeden 
Einsatz geeignet und für jeden Schuh wie gemacht. Am effek-
tivsten arbeiten Spanner und Leisten, wenn sie für 24 Stunden 
im Schuh verweilen dürfen.

Ob modisch elegantes, sportlich saloppes oder kosmopolitisches 
Schuhwerk von Welt – Spanner der Lebenswelt NATURE behalten 
ihren Wert und erhalten den der Schuhe. 
Diese danken es mit Formtreue und Langlebigkeit. Wer hochwer-
tige Schuhe liebt und sie gerne trägt, verwöhnt jedes einzelne 
Paar mit dem Klassiker aus Holz.

GEFORMTE ELEGANZ

naturbelassen trocknend glättendNATURE
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The classic among the shoetrees: Whether shoetrees made of 
valuable woods with four different front parts including spiral 
spring and as a last. 
Or made from cedar wood in many models with spiral spring as 
well as last with fixed heel part. The highlight: The split front 
part of the last Cedar Excellent, Cedar Elegance and Cedar
Premium is adjustable in breadth.

Due to their elegant moulding the shoetree and last from wood 
come closest to the original shape of the shoe and therefore of 
the human foot. With its fixed heel part, the last fills the shoe 
perfectly, absorbs moisture from the leather into the wood and 
dries the footwear quickly and reliably.

The smoothness of the upper leather is impeccably preserved. 
Cedar shoetrees emit the scent of cedar wood. They are suited 
for every occasion and are made for every shoe. 
Shoetree and lasts may work at their best if allowed to remain 
for 24 hours within the shoe.

Whether you wear fashionably elegant footwear or casual sporty 
shoes or cosmopolitan footwear – shoetrees of our life environ-
ment NATURE maintain their own value and that of your shoes. 
Your shoes will thank you for it by keeping their shape and 
longevity. 
If you love high-quality shoes and love to wear them, you should 
indulge every single pair with our classic made of wood.

SHAPELY ELEGANCE

untreated quick-drying smoothing
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CLASSIC FLEX BUCHE
UNIVERSAL · UNIVERSAL
Doppelgrößen von 36/37 bis 51/52
ohne Karton, geclipt art. 9-5140
im Verkaufskarton* art. 9-5141 

Double sizes from 36/37 to 51/52
without carton, clipped art. 9-5140 
in sales carton* art. 9-5141

KARRÉE · SQUARE 
Doppelgrößen von 36/37 bis 49/50
ohne Karton, geclipt art. 9-51403
im Verkaufskarton* art. 9-51480 

Double sizes from 36/37 to 49/50
without carton, clipped art. 9-51403 
in sales carton* art. 9-51480

SPITZ · POINTED
Doppelgrößen von 36/37 bis 46/48
ohne Karton, geclipt art. 9-51412
im Verkaufskarton* art. 9-51490 

Double sizes from 36/37 to 46/48
without carton, clipped art. 9-51412 
in sales carton* art. 9-51490

CLASSIC FLEX
STANDARD · STANDARD
Doppelgrößen von 36/37 bis 46/48
ohne Karton, geclipt art. 9-5120
im Verkaufskarton art. 9-5121

Double sizes from 36/37 to 46/48
without carton, clipped art. 9-5120
in sales carton art. 9-5121

Holz ist ein Naturprodukt, welches Farbdifferenzen und 
wachstumsbedingte Unregelmäßigkeiten aufweisen kann.

Wood is a natural product, colour differences and 
growth-related irregularities can appear.

PRODUKTLEISTUNGEN · FUNCTIONS
TREND · TREND

TROCKNUNG · DRYING

EINSTELLBARKEIT · ADJUSTMENT

PASSFORM · FIT

PRODUKTLEISTUNGEN · FUNCTIONS
TREND · TREND

TROCKNUNG · DRYING

EINSTELLBARKEIT · ADJUSTMENT

PASSFORM · FIT

Karrée (Karréeform)
Square (square form)

Universal
Universal

Spitz (schlanke Form)
Pointed (slim form)

* nur bis Gr. 7 im Karton
   only up to size 7 in sales carton

Produkt kann mit Laser veredelt werden,
Einzelpersonalisierung gerne auf Anfrage

Product upgrade by laser engravement possible
Single pair personalization welcome by request
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CLASSIC INDIVIDUAL BUCHE
Doppelgrößen von 36/37 bis 51/52
im Verkaufskarton art. 9-51340 

Double sizes from 36/37 to 51/52
in sales carton art. 9-51340

CEDAR FLEX
CEDAR FLEX UNIVERSAL
Doppelgrößen von 34/35 bis 49/50
im Verkaufskarton art. 9-52120 

CEDAR FLEX UNIVERSAL
Double sizes from  34/35 to 49/50
in sales carton art. 9-52120

CEDAR FLEX KARRÉE Herren
Doppelgrößen von 40/41 bis 46/48
im Verkaufskarton art. 9-52480 

CEDAR FLEX SQUARE Men
Double sizes from  40/41 to 46/48
in sales carton art. 9-52480

PRODUKTLEISTUNGEN · FUNCTIONS
TREND · TREND

TROCKNUNG · DRYING

EINSTELLBARKEIT · ADJUSTMENT

PASSFORM · FIT

Our shoe trees are manufactured from untreated 
Red cedar wood. The quick-growing Red Cedar

is cut in America exclusively as thinning 
material. It is ecologically classified 

as absolutely uncritical.
Its essential oils provide a pleasant natural 

scent and the wood absorbs moisture optimally. 
Thus, the leather is dried and smoothed. The shoe 

gets groomed from within.

Unsere Schuhspanner werden aus naturbelassenem 
Zedernholz gefertigt. Die in Nordamerika schnell 
wachsende Red Cedar wird ausschließlich als 
Durchforstungsholz geschlagen und ist 
ökologisch absolut unbedenklich.
Ihre ätherischen Öle sorgen für angenehmen 
natürlichen Duft im Schuh und ihr Holz 
absorbiert optimal die Feuchtigkeit. Dadurch 
wird das Leder wieder trocken und glatt. 
Der Schuh wird von innen gepflegt. 

Holz lebt!
Holz ist ein Naturprodukt, welches Farbdifferenzen und wachstumsbedingte Unregelmäßigkeiten aufweisen kann.

Wood is alive!
Wood is a natural product which may have colour differences and growth-related irregularities.

– SUSPENSE FOR SHOES

PRODUKTLEISTUNGEN · FUNCTIONS
TREND · TREND

TROCKNUNG · DRYING

EINSTELLBARKEIT · ADJUSTMENT

PASSFORM · FIT
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CEDAR INDIVIDUAL
Schraubleisten im Verkaufskarton, Doppelgrößen
Gr. 36/37 – 49/50 art. 9-52240

Screw ledges, double sizes in single sales carton 
Sz. 36/37 – 49/50 art. 9-52240 

PRODUKTLEISTUNGEN · FUNCTIONS
TREND · TREND
TROCKNUNG · DRYING
EINSTELLBARKEIT · ADJUSTMENT
PASSFORM · FIT



 NATURE  15

CEDAR EXCELLENT
Red-Cedar Schuhspanner, geteiltes Vorderblatt, mit Rückteil, 
im Einzelkarton
Gr. 38 – 48 art. 9-5213

Red-Cedar ledges, split forepart and full backpart 
in single sales carton
Sz. 38 – 48 art. 9-5213 

PRODUKTLEISTUNGEN · FUNCTIONS
TREND · TREND
TROCKNUNG · DRYING
EINSTELLBARKEIT · ADJUSTMENT
PASSFORM · FIT

CEDAR PURE
Geschlossenes Vorderblatt, individuelle Passform, volles Rück-
teil, Doppelgrößen für Herren, Einzelkarton
Gr. 40/41 – 46/48 art. 9-52110

Closed forepart, individual fit fully backpart, double sizes 
for Gentlemen, in single sales carton
Sz. 40/41 – 46/48 art. 9-52110 

PRODUKTLEISTUNGEN · FUNCTIONS
TREND · TREND
TROCKNUNG · DRYING
EINSTELLBARKEIT · ADJUSTMENT
PASSFORM · FIT

CEDAR PREMIUM
Red-Cedar Schuhspanner, geteiltes Vorderblatt, mit Rückteil, 
Einzelkarton, Doppelgrößen 
Gr. 40/41 – 46/48 art. 9-52250

Red-Cedar ledges, double sizes, split forepart, full backpart, 
single sales carton 
Sz. 40/41 – 46/48 art. 9-52250 

PRODUKTLEISTUNGEN · FUNCTIONS
TREND · TREND
TROCKNUNG · DRYING
EINSTELLBARKEIT · ADJUSTMENT
PASSFORM · FIT

– SUSPENSE FOR SHOES

Produkt kann mit Laser veredelt werden,
Einzelpersonalisierung gerne auf Anfrage

Product upgrade by laser engravement
possible, single pair personalization 
welcome by request

CEDAR ELEGANT
Für Damen und Herren, geteiltes Vorderblatt, mit Griffteil, 
Einzelkarton, Doppelgrößen 
Gr. 36/37 – 49/50 art. 9-52100

For Ladies and Men, split forepart, backpart as handle, 
double sizes in single sales carton 
Sz. 36/37 – 49/50 art. 9-52100 

PRODUKTLEISTUNGEN · FUNCTIONS
TREND · TREND
TROCKNUNG · DRYING
EINSTELLBARKEIT · ADJUSTMENT
PASSFORM · FIT



Das bevorzugte Material der Lebenswelt MOBIL ist hochwer-
tiger und pflegeleichter Kunststoff. Spanner mit bewährter 
Spiralfeder für Geschäftsreisende, Großstadtnomaden und 
andere Menschen auf dem Sprung – in sechs Formen und 
passend für alle Größen. 

Alle unsere Schuhspanner sind sowohl für besonders weiches 
Oberleder als auch für textile Materialien geeignet. 
Mobilität und Tempo sind die Zeichen unserer aufregenden 
Zeit. Wer immer gerne das richtige Paar Schuhe zum rechten 
Zeitpunkt trägt, achtet auf faltenlose Oberfläche.

Anti-Aging liegt nicht nur bei Schuhen im Trend. Das kleine 
Packmaß macht Spanner und Former der Lebenswelt MOBIL 
noch attraktiver. 

Und wo bleibt die Entspannung? Schön in Form. 

Nichts hält Modisches im engen Reisekoffer so formidabel in 
Form und stellt die Highheels, Slipper oder Klassiker für den 
Abendtermin so schnell faltenlos und formschön bereit wie 
Spannendes für Schuhe von nico aus der Lebenswelt MOBIL.

The favoured material in our life environment MOBILE is high- 
quality, low-maintenance plastic. Shoetrees with our carved 
spiral spring for business salespeople, cosmopolitans and 
other people on the go – in 6 different models and suitable for 
all sizes.

All our shoe trees are suitable for especially soft upper leather 
as well as textile materials. Mobility and speed mark our 
exciting times today. If you always wear the appropriate shoes 
at the right time, you like your shoes to have an uncreased 
surface. 
Antiageing is not only trendy for shoes. The small pack size
renders shoetrees and shapers of the life environment 
MOBILE even more attractive.

And what about relaxation? Beautifully in shape.

Nothing keeps fashionable footwear in a cramped suitcase 
in better shape and supplies high heels, slippers or classic 
footwear for your evening date faster in a smooth and shapely 
state than suspenseful accessories for shoes by nico from our 
life environment MOBILE.

LEICHT BEWEGLICH FREE TO MOVE

space saving

platzsparend

 light      

leicht

flexible

flexibel
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Spitz (Superschlank)
Pointed (super-slim)

Pumps (Elegantschlank)
Pumps (elegant-slim)

Trotteurs (Normalschlank)
Trotteurs (standard-slim)

Universal (Ovalschlank)
Universal (oval-slim)

Comfort (Ovalbreit)
Comfort (oval-broad)

VE: 25 Paar | PU: 25 pairs

MOBIL FLEX für Frauen · for Ladies

MOBIL FLEX für Männer · for Men

Größe · Size

Größe · Size

2 = 35/38 3 = 39/42

4 = 39/41 5 = 42/43 6 = 44/46 7 = 47/49

Spitz · Pointed
Pumps · Pumps
Trotteurs · Trotteurs
Comfort · Comfort

Universal · Universal
Comfort · Comfort

9-321202
9-322202
9-322602
9-322702

9-321203
9-322203
9-322603
9-322703

9-332304
9-332404

9-332305
9-332405

9-332306
9-332406

9-332307
9-332407

Comfort
Comfort

MOBIL FLEX

PASSFORM · FIT

EINSTELLBARKEIT · ADJUSTMENT
PRODUKTLEISTUNGEN · FUNCTIONS

BIO
KU

NS
TST

OFF A
UF BASIS NACHWACHSENDER ROHSTOFFE  

BIOPLASTIC BASED ON RENEWABLE RESOURCES



 

PUTZ-ETUI
schwarz, gefüllt  art. 9-518500 

SHOESHINE CASE 
black, filled art. 9-518500 

QUICK-STEP
Schneekette für den Schuh, Universalgröße
Einzelpaar art. 9-505200
10 Paar im Display art. 9-505210 

Snow-chains for shoes, one size
one single pair art. 9-505200 
10 pairs in display art. 9-505210

GRIP
Gleitschutz für mehr Sicherheit auf jedem
Untergrund, auch auf nassen, rutschigen
Wegen. Im Polybeutel, 3 Größen erhältlich
M    36/40
L     40/44
XL   44/48 art. 9-5054 

Slide protection on any surface, even wet and 
slippery paths, in polybag, in 3 sizes available
M    36/40
L     40/44
XL   44/48 art. 9-5054

NICO SPIKES
für den Schuh, 
in 4 Größen
for your shoes, 
in 4 sizes

S   =  34/37
M  =  38/40
L   =  41/44
XL =  45/48
art. 9-51550
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SPANNENDE FARBE
Mit der Sonderedition PURPLE
setzen wir einen spannenden
farbigen Akzent. 

FASCINATING COLOUR 
With the special edition PURPLE
an colour accent is set.

SCHAFTFORMER JET PRO PURPLE
Schaftformer aus Kunststoff 
mit Aufhänger und Mechanik. 
Plastic bootshaper with hanger 
and mechanics. 
Gr./Sz. 3 (37 cm) art. 9-560072

SCHUHSPANNER PURPLE
Der klassische Kunststoff-
Spanner für Frauenschuhe. 
The classic plastic shoe tree 
for women’s shoes. 
Gr./Sz. 35/38 art. 9-383272
Gr./Sz. 39/42 art. 9-383273

CONTOUR SILVER PURPLE
Biologisch aktive Frische durch 
den Einsatz von 
Biologically active freshness 
due to the use of highly 
effective
Pumps ·  Pumps art. 9-540172

DIE SENSOMATIC®-MECHANIK IST KOMPLETT
AUS HOCHWERTIGEM KUNSTSTOFF GEFERTIG

· Die innovative Verbindungstechnik ist 
  besonders flexibel und passt sich jedem 
  Schafttyp optimal an.
· Die Sensomatic®-Mechanik stellt den 
  Schaftformer auf eine vordefinierte 
  Spannung ein. Sie wird im Schaft gehal-
  ten und nach der Entnahme auf den
  Normalwert entspannt.
· Das angeformte Griffstück wertet nicht 
  nur die Optik auf, es bietet auch die Mög-
  lichkeit der hängenden Aufbewahrung.

· European patent No. (264 14 96)
· EU-Geschmacksmuster (000 88 35 17)
· Markenrecht (30 2008 028 986)

THE SENSOMATICTM MECHANISM IS COMPLETELY
MANUFACTURED FROM HIGH-QUALITY PLASTICS

· The innovating connection technology is 
  made from highquality plastics. It is ex-
  tremely flexibel, therefore it perfectly 
  adjusts to each shape of bootshaft.
· The SensomaticTM mechanism adjusts the
  boot shaper to a factory-set tension. It is 
  permanently held during remaining inside
  the boots. When removing from the boots
  it returns to its original form.
· The bootshapers handle upgrades its
  appearance and allowes a hanging storage
  of your boots.

· European patent No. (264 14 96)
· Design Patent (000 88 35 17)
· Trademark rights (30 2008 028 986)
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SCHUHANZIEHER PURPLE
mit Haken · with hook
70 cm  art. 9-637072
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Vom Schuhanzieher in klassischer bis exklusiver Aus-
führung, über Schuhputz-Kisten aus Buchenholz inklusi-
ve Pflegemittel bis hin zum Stiefelknecht, Duftspender 
wie das Cedar Spänesäckchen und anderen Accessoires 
rund um Schuhe – die Lebenswelt HOME.

From classic to exclusive shoehorns, shoe grooming
boxes from beech wood incl. shoe care products, bootjacks,
odour dispenser like our bag of cedar shavings
and other accessories around the shoe – this is our
environment HOME.

ANZIEHEND GEPFLEGT ATTRACTIVELY GROOMED

HOME
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Anzieher aus Celluloseacetat, Mittel-
stück lackiertes Holz, Köpfe aus
beschichtetem Kunststoff.

Länge ca. 70 cm
mit Geschenkkarton 
Fußball art. 9-200600
Pinguin art. 9-636100
Seepferdchen art. 9-636200
Schaltknauf  art. 9-635600
Golfball  art. 9-634800
Pferdekopf  art. 9-634600
Knauf art. 9-634500
Golfschläger  art. 9-634400
Entenkopf  art. 9-634300
Hund art. 9-636300
Hellrider art. 9-636400 

The shoe horn is made of cellulose aceta-
te, the centerpiece of varnished wood and 
heads with coated plastic.

Length appr. 70 cm
with present carton
Soccer ball art. 9-200600
Penguin art. 9-636100
Sea horse art. 9-636200
Gearbox knob  art. 9-635600
Golf ball  art. 9-634800
Horse head  art. 9-634600
Knob art. 9-634500
Golf club  art. 9-634400
Duck head  art. 9-634300
Dog head art. 9-636300
Hellrider art. 9-636400

Länge ca. 53 cm
aus Holz (6 Schichten), Griff aus echtem 
Leder, in Klarsicht-Faltschachtel 
Anzieher Palisander,
Griff Leder schwarz  art. 9-636601
Anzieher S-Makassar, 
Griff Leder beige  art. 9-636602
Anzieher Zebrano, 
Griff Leder bordeaux  art. 9-636603

Length appr. 53 cm
real wood (6-layers), handle made of 
genuine leather, in transparent box
Shoehorn Palisander,
leather handle black art. 9-636601
Shoehorn S-Macassar,
leather handle beige art. 9-636602
Shoehorn Zebrawood,
leather handle burgundy art. 9-636603

DESIGN SCHUHANZIEHER · DESIGN SHOEHORNS

DESIGN SCHUHANZIEHER HOLZ · DESIGN SHOEHORNS WOOD

– SUSPENSE FOR SHOES
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METALLSCHUHANZIEHER · METAL SHOEHORNS Klappbarer Schuhanzieher art. 9-632300
Foldable shoehorn 

15 cm, mit Haken art. 9-630100
15 cm, with hook 

15 cm, ohne Haken art. 9-631100
15 cm, without hook 

60 cm, mit Öse; Kunstledergriff, 
Edelstahl gebürstet art. 9-631300
60 cm, with eyelet and leatheretted 
handle, br. stainless steel 

52 cm, mit Haken art. 9-630500
52 cm, with hook 

42 cm, mit Haken art. 9-630400
42 cm, with hook 

42 cm, mit Haken
Edelstahl gebürstet art. 9-637400
42 cm, with hook
brushed stainless steel 

15 cm, ohne Haken
Edelstahl gebürstet art. 9-637100
15 cm, without hook
brushed stainless steel 

70 cm, mit Haken art. 9-637700
70 cm, with hook 

SCHMUCK-SCHUHANZIEHER · DECORATIVE-SHOEHORNS

Horngriff, ca. 58 cm art. 9-633300
Horn handle, appr. 58 cm 

Ring, ca. 58 cm art. 9-632800
Ring, appr. 58 cm 

Hand, ca. 56 cm art. 9-632200
Hand, appr. 56 cm 

Holzknauf, ca. 51 cm art. 9-633100
Wooden knob, appr. 51 cm 



 

Schuhdehner Damen
Gr. 01 = S 34/36
Gr. 02 = M 37/39
Gr. 03 = L 40/42
im Einzelkarton

Schuhdehner Herren
Gr. 04 = S 38/40
Gr. 05 = M 41/43
Gr. 06 = L 44/46
im Einzelkarton

HOLZ SCHUHDEHNER
dehnt die Problemzonen mit
verschiedenen, im Set enthaltenen
Passstücken art. 9-51470

Shoe stretcher Ladies
Sz. 01 = S 34/36
Sz. 02 = M 37/39
Sz. 03 = L 40/42
in single sales carton

Shoe stretcher Men
Sz. 04 = S 38/40
Sz. 05 = M 41/43
Sz. 06 = L 44/46
in single sales carton

WOODEN SHOE STRETCHER
stretches the shoe at all pressure areas 
to avoid pressure marks. Various fitting 
pieces included. art. 9-51470

CEDAR SPÄNESÄCKCHEN
Duftspender und Mottenschutz aus 
dem Holz der Aromatic-Red Cedar
2-er Set art. 9-521060

CEDAR SPLINTERS BAG
Air freshener und moth protection
made from Aromatic Red Cedar 
wood, 2 per set art. 9-521060

STIEFELKNECHT
Universal art. 9-511100

BOOT JACK
Universal art. 9-511100

SCHUHPUTZ-KISTE
aus Buchenholz, gefüllt mit hochwertigen 
Schuhpflegemitteln und Bürsten aus echtem 
Rosshaar (L x B x H) 27,5 x 21,5 x 17 cm
 art. 9-519809

SHOESHINE BOX
made from Beechwood, filled with high-quality 
shoeshine products and brushes with horsehair,
(L x W x H) 27,5 x 21,5 x 17 cm
 art. 9-519809

SCHUHPUTZ-KISTE
aus Red Cedar Holz, ohne Inhalt
(L x B x H) 26 x 18 x 21 cm art. 9-519300

SHOESHINE BOX
Red Cedar wood, empty
(L x W x H)  26 x 18 x 21 cm art. 9-519300

Inhalt · Content
· 1 x Water Protect Spray 200 ml

· 1 x Exclusive Care 100 ml farblos / neutral

· 1 x Exclusive Care 100 ml schwarz / black

· 1 x Glanzbürste hell / Gloss brush light

· 1 x Glanzbürste dunkel / Gloss brush dark

· 1 x Auftragsbürste hell / Application brush light

· 1 x Auftragsbürste dunkel / Application brush dark
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Der neue  SUPERSTAR zieht nicht nur strahlende Blicke 
auf sich, er zieht auch perfekt Schuhe an!
Er strahlt durch seine neue Form und das neue Design. Die 
breite Löffelform lässt den Fuß perfekt in den Schuh gleiten 
und schont dabei die Hinterkappe der Schuhe. Für eine 
ideale Halteposition sorgt das konisch geformte Griffloch.
Ein unentbehrlicher Helfer und Handschmeichler! 
Bestens geeignet auch als Probieranzieher im Verkauf.

 SUPERSTAR – a brandnew shoehorn shining in a new 
shape and design. An eye-catcher even while you slip your 
shoes on. The broad profile makes it easy to slip your feet into 
your shoes and also protects the back of your shoe. 
The conical eye in the grip gives you an ideal position to hold 
your SUPERSTAR as you put on your shoes.
An indispensable helper that feels so good in your hand. 
Also ideal for customer service at shoe retailers.

SUPERSTAR Schuhanzieher
SUPERSTAR Shoehorn
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Artikel · Article
Länge · Length

individuelle Werbeanbringung
individual Personalization
Tamponprint

SCHUHANZIEHER · PLASTIC SHOEHORNS

9-6415.. 
ca. 15 cm

9-6415.. 
ca. 25 cm

9-6415.. 
ca. 50 cm

9-641500

9-641512

9-641508

9-641522

9-641520

9-641521

9-641505

9-641506

9-641507

min. 5.000

9-642500

9-642512

9-642508

9-642522

9-642520

9-642521

9-642505

9-642506

9-642507

min. 5.000

9-645000

9-645012

9-645008

9-645022

9-645020

9-645021

9-645005

9-645006

9-645007

min. 5.000

Sortiert · sorted (10 pcs.) -00

 Natur · Nature -12

 Weiß · White -08

 Bonbon · Sweet -22

 Chili · Chili -20

 Kobaltblau · Cobalt blue -21

 Gras · Grass -05

 Sturm · Storm -06

 Schwarz · Black -07

Sonderfarbe · Special colour

SUPERSTAR 1Bezeichnung · Name SUPERSTAR 2 SUPERSTAR 3
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SCHUHANZIEHER aus CA-Kunststoff
SHOEHORNS made from CA-Bioplastic

Bezeichnung · Name

Sortiert · sorted (10 pcs.) -00

 Gelb · Yellow -01

 Rot · Red -02

 Blau · Blue -03

 Marine · Marine -04

 Schwarz · Black -07

 Natur · Nature -12

 Weiß · White -08

 Orange · Orange -09

 Leuchtgelb · neon yellow -13

 Leuchtgrün · neon green -14

 Leuchtpink · neon pink -15

 Leuchtblau · neon blue -16

Sonderfarbe · Special colour

ERGO PRO

9-6335.. 
ca. 30 cm

9-633500**

9-633501**

9-633502**

9-633503**

9-633504**

9-633507

9-633512

min. 5.000

min. 5.000

min. 5.000

min. 5.000

min. 5.000

min. 5.000

min. 5.000

ERGO

9-6326.. 
ca. 19 cm

-

-

min. 5.000

-

min. 5.000

9-632607

9-632612

-

min. 5.000

min. 5.000

min. 5.000

min. 5.000

min. 5.000

min. 5.000

ERGOLINO

9-6315.. 
ca. 15 cm

9-631500

9-631501**

9-631502

9-631503**

9-631504

9-631507

9-631512

9-631508

9-631509

9-631513

9-631514

9-631515

9-631516

min. 5.000

MIT HAKEN
WITH HOOK
9-6370.. 

ca. 70 cm

9-637000

9-637001**

9-637002

9-637003**

9-637004

9-637007

9-637012

min. 3.000

9-637009

9-637013

min. 3.000

min. 3.000

9-637016

min. 3.000

MIT HAKEN
WITH HOOK
9-6309.. 

ca. 42 cm

9-630900

9-630901**

9-630902

9-630903**

9-630904

9-630707

9-630912

9-630708

9-630909

9-630913

9-630914

9-630915

9-630916

min. 5.000

individuelle Werbeanbringung
individual Personalization
Tamponprint

OHNE HAKEN
WITHOUT HOOK

9-6251.. 
ca. 25 cm

-

-

-

-

-

-

-

9-625108**

-

-

-

-

-

-

SCHUHANZIEHER · PLASTIC SHOEHORNS

Bezeichnung · Name OHNE HAKEN 
WITHOUT HOOK

OHNE HAKEN 
WITHOUT HOOK

PROBIERANZIEHER 
TRIAL SHOEHORN

Bezeichnung · Name 70 cm CA SCHUHANZIEHER
70 cm CA SHOEHORN

Länge · Length Länge · Length ca. · appr. 70 cmca. 20 cmca. 42 cmca. 15 cm

Horn hell · Horn light
Horn dunkel· Horn dark

Schwarz · Black 9-637030**9-630309
min. 5.000

9-631009
9-631010

9-615309
9-615310

individuelle Werbeanbringung
individual Personalization
Tamponprint
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BIO
KU

NS
TST

OFF A
UF BASIS NACHWACHSENDER ROHSTOFFE  

BIOPLASTIC BASED ON RENEWABLE RESOURCES

**bis Abverkauf · as long as stock lasts

Artikel · Article
Länge · Length
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DEKO FÜR RIEMCHENSCHUHE
VE: 50 Stück art. 9-516200

DEKO FOR SHOES WITH STRAPS
PU: 50 pieces art. 9-516200

BOOTSHOW · BOOTSHOW
Deko-Schaftformer aus Kunststofffolie, auch in natur/ 
transparent. Einfache Handhabung, 2 Ausführungen.
Deko-bootshaper made from plastic foil, all in nature/
transparent or black. Easy handling, two styles.
26 cm schwarz · black art. 9-450020
34 cm schwarz · black art. 9-450021
26 cm natur transparent art. 9-450030
34 cm natur transparent art. 9-450031
50 cm schwarz (black), XXL overknee art. 9-450022

LASERGRAVUR
Die Personalisierung per Lasergravur stellt eine hochwertige 
Alternative zur Bedruckung oder bedruckter Plaketten dar. Im 
Gegensatz zur Bedruckung können alle Holzprodukte direkt 
beschriftet oder mit Ihrem Logo versehen werden. Dabei wird 
der Schriftzug mittels eines Lasers reliefartig in das Holz ge-
brannt. Da das Laserverfahren, bedingt durch seine Technik, 
die flexibelste Möglichkeit der Personalisierung ist, lohnt auch 
die Bearbeitung geringer Stückzahlen. Gerne bieten wir Ihnen 
auch die Beschriftung einzelner Artikel an, z.B. als hochwerti-
ges persönliches Geschenk.

LASER ENGRAVEMENT
Personalization by means of a laser engraving offers a high- 
quality alternative to imprinting or printable badges. Unlike 
imprinting, laser engraving can produce your label or logo 
directly onto all wooden products. With this method, your 
script nameplate is burned relief-like into the wood by me-
ans of a laser. Since laser engravings are the most flexible 
way of personalizing due to its technique it is worthwhile 
even for small numbers. We are delighted to offer a persona-
lization on single articles e.g. as a high-quality personal gift.

SERVICE UNTER PARTNERN
Für Ihren Großhandel, Ihre Einzelhandelsgeschäfte, Unter- 
nehmenskunden oder kreativen Individualkunden ist die 
Lasergravur unserer Holzprodukte eine hervorrgende Mög-
lichkeit der Personalisierung. Schon ab geringen Stück- 
zahlen und hochwertiger als Aufkleber oder Aufdrucke. 
Auch Anziehhilfen und Deko-Schaftformer machen mit 
Ihrem Firmenaufdruck eine gute Figur. 

DRUCK
Alle Produkte lassen sich durch Bedruckung mit dem von 
Ihnen gewünschten Kundenlogo oder Werbeslogan beschrif-
ten. Ein- bis mehrfarbiger Druck sind möglich. 

IMPRINT
All products can be imprinted with your requested customer 
logo or advertising slogan. One to multicoloured process is 
possible.

PARTNERSHIP SERVICE
For your wholesale trade, your retail business, customers or 
creative individual customers laser engraving of our wooden 
products offers a formidable possibility of personalization. 
Laser engravings are even available for small numbers and 
has a higher quality appearance than labels or imprints. 
Bootjacks and decorative boot shapers will also appear at 
their best with your imprint.

EIN BESONDERES GESCHENK · A PERSONAL GIFT



Damen
Ladies

PUMPS
PUMPS

Herren UNIVERSAL
Men UNIVERSAL
9-540900

Herren UNIVERSAL
Men UNIVERSAL
9-540952

TROTTEURS
TROTTEURS

COMFORT
COMFORT

SUPERSPITZ
SUPERPOINTED

CONTOUR SILVER 9-540100 9-540200 9-540500 9-540600

CONTOUR FLEX SILVER 9-540152 9-540253 9-540552 9-540652

SPITZ
POINTED

9-540700

9-540753

SUPERKARRÉE
SUPERSQUARE

9-550000

9-550052

ULTRAKARRÉE
ULTRASQUARE

9-550300

9-550352

KARRÉE
SQUARE

9-550100

9-550152

CONTOUR SILVER  –  Schuhspanner aus Schaumstoff · Foamplastic Shoetrees

CONTOUR SILVER CONTOUR FLEX SILVER 9-550900CONTOUR 3D
CONTOUR 3D

CLASSIC FLEX STANDARD BIRKE
CLASSIC FLEX STANDARD BIRKE
CLASSIC FLEX UNIVERSAL BUCHE
CLASSIC FLEX UNIVERSAL BUCHE
CLASSIC FLEX BUCHE
CLASSIC FLEX KARRÉE, SQUARE
CLASSIC FLEX SPITZ, POINTED
CLASSIC FLEX BUCHE
CLASSIC FLEX KARRÉE, SQUARE
CLASSIC FLEX SPITZ, POINTED

CLASSIC INDIVIDUAL BUCHE
CLASSIC INDIVIDUAL BUCHE

34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52

34

GRÖSSE · SIZE

GRÖSSE · SIZE 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52

CLASSIC FLEX – Schuhspanner aus Holz · Wooden Shoetrees

CLASSIC INDIVIDUAL – Schuhspanner aus Holz · Wooden Shoetrees

CEDAR FLEX UNIVERSAL
CEDAR FLEX UNIVERSAL
CEDAR FLEX KARRÉE

CEDAR FLEX – Schuhspanner aus aromatischem Red Cedar Holz · Shoetrees made from Red Cedar wood

CEDAR INDIVIDUAL
CEDAR INDIVIDUAL
CEDAR ELEGANT
CEDAR ELEGANT
CEDAR PREMIUM
CEDAR PURE
CEDAR EXCELLENT

CEDAR  – Exclusive Serie · Exclusivity Series

MOBIL FLEX 
SPITZ / PUMPS / TROTTEURS / COMFORT
POINTED / PUMPS / TROTTEURS / COMFORT

MOBIL FLEX 
UNIVERSAL / COMFORT
UNIVERSAL / COMFORT

MOBIL FLEX – Schuhspanner aus Kunststoff · Shoetrees made from plastic

SIZE 1 SIZE 2 SIZE 3

SIZE 1 SIZE 2 SIZE 3
SIZE 1 SIZE 2 SIZE 3

SIZE 1 SIZE 2

SIZE 1 SIZE 2 SIZE 3 SIZE 10
SIZE 4 SIZE 5 SIZE 6 SIZE 7

SIZE 1 SIZE 2 SIZE 3

SIZE 1 SIZE 2 SIZE 3

SIZE 4 SIZE 5 SIZE 6 SIZE 7 SIZE 8 SIZE 9

SIZE 4 SIZE 5 SIZE 6 SIZE 7

SIZE 4 SIZE 5 SIZE 6 SIZE 7 SIZE 8

SIZE 1 SIZE 2 SIZE 3

SIZE 4 SIZE 5 SIZE 6 SIZE 7 SIZE 8 SIZE 9

SIZE 1SIZE 0 SIZE 2 SIZE 3

SIZE 4 SIZE 5 SIZE 6 SIZE 7 SIZE 8

SIZE 4 SIZE 5 SIZE 6 SIZE 7 SIZE 8

SIZE 4 SIZE 5 SIZE 6 SIZE 7

SIZE 4 SIZE 5 SIZE 6 SIZE 7 SIZE 8
SIZE 4 SIZE 5 SIZE 6 SIZE 7
SIZE 4 SIZE 5 SIZE 6 SIZE 7

38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48

SIZE 4 SIZE 5 SIZE 6 SIZE 7

SUPERRUND
SUPERROUND

9-550200

9-550252

RUND
ROUND

9-540800

9-540852
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